Natiirliche Zahlen

7. Stellenwerttafel

B Welchen Stellenwert hat die E yA H
Ziffer 6 in der Zahl 265? [] [] []
B Welchen Stellenwert hat die E T H
Ziffer 3 in der Zahl 2 345? [] [] []
B Welchen Stellenwert hat die T H E
Ziffer 0 in der Zahl 60 765? [] [] []
M Zerlege die Zahl 5 678 5000+600+7+8 | 5000+600+70+8 500+600+70+8
in ihre dekadischen Einheiten! [] [] []
[ | Zerlege die Zahl 439 in ihre 400+30+9 40+30+9 4000+3+9
dekadischen Einheiten! [] [] []
. o 20 000+300 20 000+3 000 20 000+3 000
W Zerlege die Zahl 23 897 in ihre +800+90+7 +800+9+7 +800+90+7
dekadischen Einheiten! D D D
8. Runden von Zahlen (Auf den hochsten Stellenwert)
=~ 730 =700 = 800
~ 5000 =~ 4 000 =4700
] 4745 l:’ l:’ l:’
O 563 =500 = 640 = 600
[] [] []
0 9309 = 9300 = 9000 = 10 000
[] [] []
= 30000 = 25000 = 26 000
] 25336 I:l I:l I:l
=~ 490 =500 =450
[J 499 I:l I:l I:l
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Natiirliche Zahlen

9. Runden von Zahlen (Auf den gekennzeichneten Stellenwert)

~ 300 ~ 340 ~ 445 " -
[] [] [] =
~ 160 ~170 ~ 150 156 -
[] [] [] =
~ 700 ~900 ~ 800 570 -
[] [] [] =
=~12670 = 12700 =12 600 12678 -
[] [] [] N
~ 563 000 ~ 560 000 ~ 600 000 563 949 -
[] [] [] =
~ 567 000 000 ~ 500 000 000 ~ 570 000 000 s67 175 034 -
[] [] [] -
10. Runden auf Tausender
=69 000 ~ 68 000 ~ 70000 68290 -
[] [] []
=~ 9000 ~ 10000 ~9300 0309 -
[] [] []
~ 200 000 ~ 204 000 ~ 203 000 203 870 -
[] [] []
~310 001 ~ 300 000 ~310 000 205 700 -
[] [] []
~ 38 000 ~39000 =~ 40 000 28517 -
[] [] []
~510 ~ 500 ~ 1000 sor -
[] [] []
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Natiirliche Zahlen

11. Teiler
D T(‘I6) {1[2[3[8} {1,2,4,8,16} {1,2,3’16}
[] [] []
O 107) {1,7} {7} {0}
[] [] []
0 T4) {1,2,3,4,6,8,12,24} {2,3,4,8,12,24} {1,2,3,4,6,24}
[] [] []
O T(49) {7,49} {1,6,49} {1,7,49}
[] [] []
i<t Teil 3136 7185 4| 57
... ist Teiler von ...
[] [] []
i<t Teil 5144 9| 81 41 27
.. ist Teiler von ...
[] [] []
12. Teiler
51 31 71 28 2111
.. ist Teiler von ... D D D
2120 6113 81 11
.. ist Teiler von ... D D D
- i<t Teil 61313 8 1 201 91 189
... ist Teiler von ...
[] [] []
- Teil 12 | 152 16 | 97 21 | 147
... ist Teiler von ...
[] [] []
B Ist 5 eine Pri hi? ja nein keine Ahnung
st 5 eine Primzahl?
[] [] []
H Die ki P hli 1 2 0
ie kleinste Primzahl ist
[] [] []
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Natiirliche Zahlen

13. Vielfaches
B i > Funffach 6 O
Unffaches von
[] [] []
36 45 27 Dreifach 9 -
reifaches von
[] [] []
{1,3,6,9,12, ...} {3,6,9,12, ...} {1,3,6, ...} V3) 0
[] [] []
{1,7,14,21, ...} {7,14,21,28, ...} {7,14,22, ...} v7) 0
[] [] []
V(5) V(7) V(6) 61218 .1
I:l I:l I:l 7 7 KRR}
V(3) V(5) V(4) (36912, 1
I:l I:l I:l 19,7, g oo
14. Vielfaches
{4,5,9,45} {1,3,5,9,45} {3,5,9}
D D D 45 jst ein Vielfaches von ...
{5,10,15,20} {10,15} {5,10,15} Gib die Vielfachen von 5 an,
D D |:| die kleiner als 20 sind!
{9,16,27,36} {9,18,27} {9,18,27,36} v 5 Klei s 40 =
von 9, kleiner als
[] [] []
{13,26,39,52,65} {13,26,36,53,65} {13,26,37,52} v 13 Klei s 66 =
von 13, kleiner als
[] [] []
{33,44,55,66,77} {22,33,44,55} {33,44,55,66} |V von 11, groBer als 22,
D D D aber kleiner als 77 [ |
{35,42,49,56,63} {28,35,42,49,56} {35'232;09}'56' V von 7, gréBer als 28,
D D ’D aber kleiner als 70 [ |
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Natiirliche Zahlen

15. Romische Zahlzeichen

av 1 10 5
[] [] []
9 D 40 400 100
[] [] []
O XXX 290 29 67
[] [] []
" 105 95 85
[] [] []
I beLy 999 666 655
[] [] []
O Lxy 65 85 105
[] [] []
16. Romische Zahlzeichen
3 Lx 50 70 60
[] [] []
4 bec 700 7 000 70
[] [] []
I xxx 300 30 3000
[] [] []
3 Ll 77 730 73
[] [] []
Lol 177 1770 77
[] [] []
O MDCCLXXI] 177 1772 777
[] [] []
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